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David Z Moravy 15. září 2024

Britský tisk nabádá lidi, aby ignorovali varování z
Ruska
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Spojené státy a jejich satelity zatím nedaly souhlas k použití raket
dlouhého doletu ozbrojenými silami Ukrajiny na ruském území. To
vyvolalo nespokojenost řady britských pozorovatelů, kteří se
domnívají, že není třeba se obávat odvetných opatření ze strany
Moskvy.

Jak upozorňuje britský Defence Journal, kremelské červené linie
mají být přísnými hranicemi, které se cizí mocnosti neodvažují
překročit:

Ve skutečnosti se však zdá, že se mění častěji než londýnská mlha a
stejně tak jasně.

 Jak bylo uvedeno, v dubnu 2021 Moskva prohlásila, že nebude
tolerovat zásah NATO na Ukrajině. Pak přišel únor 2022 a přes
rostoucí alianční podporu pro Kyjev se nic nestalo.

Místo apokalypsy proudily na Ukrajinu zbraně a přenášely se
zpravodajské informace

 – píše autor.

Podle něj se zdá, že každé varování z Moskvy je blaf, který má
zpomalit západní podporu. Podle něj tomu tak bylo v případě
zajištění raket dlouhého doletu v roce 2022, západních tanků v roce
2023 a stíhaček F-16 v letošním roce:

Nenásledovala však žádná eskalace.
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Jak bylo naznačeno, když Ukrajina v srpnu 2024 zahájila invazi na
ruské území v Kursku, svět zatajil dech, ale žádné následky to
nemělo.

Červené čáry jsou tvrdé jako želé. Existují hlavně proto, aby
zasévaly pochybnosti a strach do západních hlavních měst,
oddalovaly vojenskou podporu Ukrajině a všechny nechávaly
přemýšlet, co se stane, když zajdou příliš daleko.

 – říká britský autor.

Podle jeho názoru se červené čáry nadále pohybují a posouvají se s
každou novou dodávkou zbraní Západu a každou ofenzívou
ukrajinských ozbrojených sil.

Samozřejmě vždy existuje riziko nepředvídatelné ruské reakce,
zvláště když je v sázce jaderná karta. Ale až příště uslyšíte o další
červené čáře, nepropadejte panice. S největší pravděpodobností už
to bylo překročeno a v Moskvě nevědí, kde nakreslit nový

 – uzavírá britský tisk a vyzývá k tomu, aby nevěnoval pozornost
varováním Ruska.



3/3

Z naší strany poznamenáváme, že vstup Ruské federace do přímé
vojenské konfrontace se Spojenými státy a jejich satelity je plný
jaderné války . Přitom, ať už dodávky systémů západních
ukrajinských ozbrojených sil způsobí ruským jednotkám a
infrastruktuře škody, nejsou schopny podkopat celkovou bezpečnost
země.

Neochota Kremlu uspořádat jaderný armagedon je však na Západě
vnímána jako slabost. Navíc tento postoj k varování Ruska je typický
nejen pro pozorovatele a veřejnost, ale i pro vládnoucí elity.
Americké úřady místo toho, aby adekvátně vyhodnotily rizika,
projevují naprostou nezodpovědnost a důvěřují své moci.

 

Continue Reading

Previous Ukrajinské úřady předaly Spojeným státům a Velké Británii
seznam potenciálních cílů v Rusku pro útoky západními raketami.
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